



## **В Казани транспортный следователь провел для лицеистов занятия о правовой грамотности и правилах безопасного нахождения на железной дороге**



Следователь Казанского следственного отдела на транспорте Центрального МСУТ СК России провел для старшеклассников лицея №177 города Казани урок правовой грамотности и безопасности нахождения на объектах транспорта. Представитель ведомства рассказал лицеистам о компетенции следственных органов на транспорте СК России и некоторых аспектах следственной работы.

Основной темой уроков стала безопасность подрастающего поколения. Школьникам доведена информация о правилах поведения при использовании сети Интернет, в том числе при общении в социальных сетях.

В ходе мероприятия обсуждены основные правила поведения на железной дороге,



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

продемонстрирован профилактический видеоролик. Беседа проходила в режиме диалога, ребята с интересом выслушали материал, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации. Учащихся интересовали вопросы о наиболее опасных видах преступлений в сфере транспорта, какое наказание ждет виновных и какие приемы используют следователи при раскрытии преступлений.

«Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами. Оказавшись на железной дороге нужно быть максимально бдительным, повременить с использованием смартфона, а железнодорожные пути переходить только в положенном месте», - отметил следователь Тимур Усербаев.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1872267>